

Prim-ministrul Marii Britanii va apărea într-un pictorial

Theresa May, în revista Vogue

Theresa May, prim-ministrul Marii Britanii, va apărea într-un pictorial în ediția americană a revistei Vogue, au confirmat reprezentanții din Downing Street Nr. 10, reședința oficială a premierilor britanici.

Theresa May, prim-ministrul Marii Britanii, este recunoscută pentru pasiunea ei pentru modă, în special pentru pantofi care rețin privirea. Theresa May a pozat pentru celebrul fotograf de portrete, Annie Leibovitz. „Pictorialul planificat de multă vreme pentru ediția americană a revistei Vogue va apărea în luna aprilie”, a declarat un purtător de cuvânt din Downing Street Nr. 10, reședința oficială a premierilor britanici.

Anna Wintour, editorul revistei, de origine britanică, a fost onorată cu titlul de „Dame”, în cadrul galei de acordare a distincțiilor în Marea Britanie, de Anul Nou, ceremonie denumită „New Year Honours”. Theresa May a ales abonamentul pe viață la revista Vogue drept element de lux preferat atunci când a apărut în emisiunea Desert Island Discs, la BBC Radio 4. Alegerea vestimentară pe care a

făcut-o Theresa May, pentru un alt pictorial într-o revistă, anume pantaloni de piele care costau 995 de lire sterline, a înfuriat-o anterior pe fosta secretară de stat britanică pe probleme de educație, Nicky Morgan, care a spus că nu a cheltuit atât de mult în viața ei pe un articol vestimentar, în afara rochiei de mirească. Potrivit Press Association, surse din Downing Street au negat informațiilor potrivit cărora sesiunea de fotografii pentru Vogue ar fi conectată cu o vizită planificată în Statele Unite ale Americii, pentru prima întâlnire a premierului Marii Britanii cu Donald Trump. Artista Annie Leibovitz a realizat anterior pictoriale cu Michelle Obama și Hillary Clinton pentru ediția americană a revistei Vogue. Margaret Thatcher, celălalt lider politic de sex feminin din Marea Britanie, a fost fotografiată de patru ori în pictoriale pentru ediția britanică a revistei Vogue. Thatcher, care a murit în 2013, era cunoscută pentru stilul ei inteligent, nepretențios, care includea articole vestimentare ce-i puneau în valoare statura, bluze cu guler bufant, și genți pe care le etala în fotografii. ■



Bowie și Cohen, la premiile Brit Awards Nominalizați post-mortem

Decernarea premiilor industriei muzicale britanice va avea loc la 22 februarie, iar David Bowie și Leonard Cohen au fost nominalizați la mai multe categorii.

Gala și premiile Brit Awards se desfășoară, anual, din anul 1982 și sunt transmise în direct la televiziune din 1989. La ediția din acest an, Leonard Cohen (care s-a stins din viață la 7 noiembrie 2016) este nominalizat la categoria „Cel mai bun artist solo internațional (masculin)”, iar Bowie la categoria „Cel mai bun artist britanic solo (masculin)”. David Bowie, care a murit la 10 ianuarie 2016, ar mai putea obține și premiul pentru „Albumul britanic al anului” pentru „Blackstar”, discul lansat cu doar două zile înainte de decesul artistului. ■

Donald Trump critică dur „Saturday Night Live” „O crimă premeditată”

Donald Trump a criticat din nou postul NBC și show-ul satiric „Saturday Night Live”, o practică devenită rutină pentru președintele ales al SUA, după un episod în care a fost parodiat o conferință de presă pe care Trump a susținut-o recent.

„NBCNews este groaznic, dar Saturday Night Live este cel mai prost show NBC. Nu e amuzant, distribuția e proastă, emisiunea e întotdeauna o crimă premeditată. Un post de televiziune cu adevărat groaznic!”, a scris Donald Trump pe rețeaua Twitter, duminică după-amiază. Comentariul său pe Twitter a apărut la doar o zi după ce Alec Baldwin și-a reluat rolul de imitator al lui Trump și a abordat în cheie parodică subiecte precum Obamacare și conflictele de interese ale președintelui ales al SUA. De asemenea, în show-ul de divertisment s-a făcut referire și la relatările conform cărora Rusia ar avea informații compromițătoare despre Donald Trump, în special la așa-zisele acuzații de sorginte sexuală îndreptate asupra lui Trump. Donald Trump l-a criticat vehement pe Alec Baldwin, încă de când actorul american a început să-l imite în show-ul umoristic și de divertisment Saturday Ni-

ght Live. În luna decembrie a anului trecut, după o serie nouă de tweet-uri caustice pe rețeaua de micro-blogging Twitter, actorul a promis să nu-l mai imite, cu o singură condiție: dacă politicianul republican își va face publice declarațiile anuale de impozit, informează site-ul revistei People. Satira nu pare să fie pe gustul președintelui ales al Statelor Unite ale Americii. Disputa dintre actorul Alec Baldwin și magnat datează de mai multă vreme. Tot în luna decembrie a anului trecut, actorul american l-a interpretat recent pe președintele ales al SUA într-un sketch în care magnatul este ironizat vădit. Replicile caustice și pastişa nu au fost pe placul lui Donald Trump. Aparent, președintele SUA nu e deloc amuzat de faptul că e perceput în cheie sarcastică la Hollywood. După episodul re-

spectiv al Saturday Night Live, Donald Trump a scris pe Twitter că show-ul distorsionează realitatea și nu-i deloc nostim. Alec Baldwin i-a dat replica tot pe rețeaua de micro-blogging: „Eu m-aș concentra pe maniera în care aș putea să îmbunătățesc viețile americanilor, dacă aș fi președinte. M-aș concentra pe ce ar trebui să fac pentru a îmbunătăți reputația Americii în politica externă, aș lupta pentru libertate (...)” Actorul Alex Baldwin, care a fost multă vreme guest star al show-ului, a acceptat să-l imite pe Trump la rugămintea lui Lorne Michaels, realizatorul Saturday Night Live. Alec a devenit „doppelganger” al lui Donald Trump. Alte impersonări ale lui Donald Trump au fost realizate de actorii Darrell Hammond sau Taran Killam, iar magnatul a fost invitat al emisiunii în noiembrie 2015. ■



Apariție publică în cadrul unui concert Brad Pitt, plin de optimism

Actorul american Brad Pitt și-a făcut apariția, alături de muzicienii Sting și Chris Cornell, la un concert în scopuri caritabile desfășurat în Malibu, care a vizat strângerea de fonduri pentru lupta împotriva unei boli de piele rare.

La mai puțin de o săptămână după ce și-a făcut apariția surpriză la Globurile de Aur, pe 8 ianuarie, actorul american Brad Pitt a asistat la un eveniment de caritate, afișând o atitudine optimistă, potrivit fotografiilor. Sâmbătă, actorul în vârstă de 53 de ani, a participat la concertul ROCK4EB!, alături de Sting și Chris Cornell, în Malibu, California. Evenimentul a fost organizat de Zach Galifianakis și a avut ca scop strângerea de fonduri pentru lupta împotriva epidermolizei buloase, o boală de piele rară, care pune în pericol viața pacienților. Pitt a purtat o haină lungă neagră și a părut optimist de-a lungul evenimentului, când a acceptat să-și facă poze cu fanii. Concertul de caritate a inclus recitaluri ale muzicienilor Sting și Chris Cornell. Actorul Brad Pitt a fost surprins în timp ce strângea mâinile fanilor, dar și în câteva ipostaze în care îi făcea să râdă pe cei prezenți la eveniment. Alți invitați celebri la concertul de caritate au fost Charlie Hunnam, Rami Malek, Garrett Hedlund, Kaley Cuoco, Aaron Taylor-Johnson, Scott Foley și David Spade.

Pe 8 ianuarie Pitt a urcat pe scena pregătită pentru ceremonia de decernare a Globurilor de Aur, în aplauzele puternice ale audienței. Pitt a prezentat filmul „Moonlight”, pe care compania sa l-a produs, iar filmul a câștigat Globul de Aur pentru „cel mai bun film”, la categoria „dramă”. ■

Facebook ia măsuri în Germania Vor să combată știrile false

Facebook a lansat o campanie pentru a lupta împotriva știrilor false în Germania, a anunțat duminică platforma de social media.

Gigantul de internet, care a luat deja măsuri în Statele Unite pentru a contracara această problemă, a cerut ajutorul unei organizații numite Correctiv, care va verifica conținutul postat în Germania raportat de utilizatori și îl va însemna ca îndoielnic dacă este necesar, relatează DPA. La fel ca în SUA, Facebook încearcă să limiteze posibilitatea unor persoane de a face bani prin știri false în Germania. Compania a fost puternic criticată pentru că nu a făcut mai mult pentru a fi combătut știrile false în timpul alegerilor prezidențiale din SUA din 2016 și, ca urmare, înăsprește procedurile în Germania, înaintea scrutinului parlamentar ce va avea loc în această țară în luna septembrie. Cu toate că știrile potențial false vor fi marcate, ele nu vor fi eliminate decât în cazul în care încalcă regulile Facebook. „Postarea în sine nu dispăre de pe platformă, noi nu o ascundem, oamenii o pot partaja în continuare”, a declarat managerul Facebook Guido Buelow într-un comunicat, adăugând că articolele care nu sunt de încredere pot avea totuși o vizibilitate redusă. Correctiv nu va primi nici un ban de la Facebook. „Suntem convinși că se va face tot ce este necesar pentru a contracara răspândirea de știri false în rețelele de socializare”, a declarat David Schraven, șeful Correctiv. Facebook este în căutarea altor parteneri care să o ajute în lupta împotriva știrilor false. ■